

Скончана Е. О. Гонскевича

25 декабря в Русском Доме в Кормей-ан-Паризис скончался архитектор и талантливый художник—портретист, Евгений Осипович Гонскевич. Скромный, благородный человек, чуждый всякой саморекламы, не добивавшийся отзывов и похвал выставлявшимся им неоднократно полотнам, он пользовался среди пансионеров Русского Дома, — общим расположением и уважением.

Скончался Е. О. Гонскевич при исключительных обстоятельствах. Будучи спортсменом — любителем, он ежедневно совершал большую прогулку, — и не размеренным шагом, какой привычен людям его возраста (82 года), а быстрым бегом, словно упражняясь перед состязанием. Утром 25 декабря, не дождавшись до намеченной цели, он упал. Сколько времени он пролежал на этой близкой к Дому улице, неизвестно. Проходившие мимо люди вызвали карету скорой помощи. Кто-то его опознал. Труп доставили домой, — где Гонскевича ждала к завтраку жена (известная артистка петербургского Малого театра М. Э. Троянова)...

Д.